



ÖNKÉNTES ÓRALÁTOGATÓ FOGADÁSA



Miért jó óralátogató önkéntest fogadni az iskolában?

Szakmai tudás megosztása: Az önkéntesek szakmai tudás-megosztása lehetőséget ad a diákoknak, hogy a valós életből vett példákkal és tapasztalatokkal bővítsék ismereteiket a fenntarthatóság témakörében.

Inspiráció és motiváció: Az óralátogató szakemberek inspiráló példaként ösztönözhetik a diákokat a környezettudatos életmódra és a fenntarthatósági projektekben való részvételre.

Interaktív tanulás: Az interaktív foglalkozások és prezentációk segítik a fenntarthatóság komplexitásának mélyebb megértését.

Pályaorientáció és kapcsolatépítés: A látogatások lehetőséget adnak a diákoknak kapcsolat kiépítésére szakemberekkel és fenntarthatósági közösségekkel, segítve ezzel a jövőbeli pályaválasztást.

Az iskola hírnevének erősítése: A fenntarthatósági szakemberek iskolai fogadása jelzi az intézmény elkötelezettségét a környezetvédelem és fenntarthatóság iránt, ami tovább növeli az iskola hírnevét.

Hogyan lehet önkéntes óralátogatót fogadni?

Az iskola választja ki az önkéntest

Az iskola a honlapon regisztrált önkéntesek listájából választ egy önkéntest.

Az önkéntes meghívása gombra kattintva, az elérhetőségek megadása után a rendszer automatikusan üzenetet küld a feleknek.

Az iskola és az óralátogató közvetlenül egyeztetni a tanóra részleteit. Igény esetén a Témahét ügyfélszolgálat is segíti a kapcsolattartási folyamatot.

Az iskola szeretne meghívni önkéntest, de nem talál megfelelőt a listában

Az iskola értesítést kér arról, ha az iskola által kiválasztott szűrési feltételeknek megfelelő, új önkéntes regisztrál.

Válassza ki az „értesítést kérek” lehetőséget. Igény esetén a Témahét ügyfélszolgálat is segíti a megfelelő önkéntes beazonosítását és meghívását.

Az iskola ismer egy önkéntest, akit szívesen meghívna az órájára

A Fenntarthatósági Témahét honlapjáról letölthető formalevél segítségével személyesen meghívható az önkéntes az iskolába. Ebben az esetben kérjük, hogy irányítsa az önkéntest a Fenntarthatósági Témahét Önkéntes regisztrációs oldalára.



Regisztráció a Fenntarthatósági Témahét honlapján:
Kapcsolat: szervezes@temahet.hu

fenntarthatosagi.temahet.hu